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I. 6sszetevo



Foldrajz — kozépszint NV e e osztaly:......

Fontos tudnivalok

Az irasbeli vizsga soran két feladatlapot kell kitoltenie.

Az L. részfeladatlap megoldasara felhasznalhat6 id6keret 20 perec, ebben a részben a kézép-
iskolai atlasz, illetve egyéb segédeszkdz nem hasznialhaté. Az id6 letelte utan a megoldott
feladatlapot adja at a feliigyel6 tanarnak!

A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatja meg.

El6szor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre! Ha sziikséges, a megoldast javit-
hatja, de a nem egyértelmi athtzés, javitas, valamint ceruzaval tortént beirds esetén az adott
feladatrészre pontot nem kaphat.

Az egyes feladatok megoldéasaval elérheté maximalis pontszamrol, illetve részpontszamok-
ol a feladatok mellett/utan feltiintetett pontok tdjékoztatnak. Kérjiik, hogy a sziirke négyze-
tekbe semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 2/8 2011. oktober 18.
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Foldrajz — kozépszint

1. rész

A feladatlap-rész megoldasahoz atlasz nem haszndlhato!

1. Tanulmanyozza a térképvazlatot, majd oldja meg a feladatokat!
a) Nevezze meg a térképvazlatban nagybetiikkel jelolt hegységeket!
Al
B
e
| 3 pont
b) Nevezze meg az a betiivel jelolt szigetet!
\ 1 pont
¢) Nevezze meg a térképvazlatban szamokkal jeldlt varosokat!
L s
2 s
s
\ 3 pont
d) Melyik nemzeti parkunkhoz tartoznak a taj védett értékei?
\ 1 pont
\ 8 pont \
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 3/8 2011. oktober 18.
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Foldrajz — kozépszint NV e e osztaly:......

Q
E‘Ib
2 ettt nrens
3 e e
A e e
\ 4 pont \
b) Nevezze meg az A betiivel jelolt szigetcsoportot!
‘ 1 pont ‘
¢) Nevezze meg a B betlivel jelolt tengert!
‘ 1 pont ‘
d) Mely varosokat jelolik a kisbetiik?
SRS
D e
‘ 2 pont ‘
\ 8 pont \
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 4/8 2011. oktober 18.
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\ 4 pont \

\ 5 pont \

\ 9 pont \

‘ A feladatlap-résszel elérhetd dsszes pontszam: ‘ 25 pont ‘

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 5/8 2011. oktober 18.
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irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 6/8 2011. oktober 18.
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1. Topografiai feladat sorszama max1me}lls elertr
ismeretek pontszam | pontszam
ol
készségek L. 8
feladatsor 2. 8
3. 9
OSSZESEN 25
javitd tanar
DAtum: ....ooovveiiiiiiiiiiieiieeas
elért

pontszam | programba
egész | beirt egész
szamra | pontszam

kerekitve
I. Topografiai ismeretek,
készségek feladatsor
javito tanar jegyzo
Datum: ..o, Datum: ......oooei

Megjegyzések:
1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 0sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi
rész liresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a
I1. 6sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 8/8 2011. oktober 18.
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Foldrajz — kozépszint NV e e osztaly:......

Fontos tudnivalok

Az irasbeli vizsga sordn két feladatlapot kell kitoltenie.

A 1L részfeladatlap megoldaséra felhasznéalhat6 idokeret 100 perc. Ebben a részben a meg-
oldashoz hasznalhatja a kézépiskolai atlaszt. Amennyiben indokolt, hasznaljon zsebszamo-
logépet, de a feladatlapban minden esetben tiintesse fel a megoldas menetét is. Ha sziiksé-
ges, hasznalhat korz6t €s vonalzot is.

A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatja meg.

El6szor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre! Ha sziikséges, a megoldast javit-
hatja, de a nem egyértelmi athtzés, javitas, valamint ceruzaval tortént beirds esetén az adott
feladatrészre pontot nem kaphat.

Mindig a feltett kérdéseknek megfeleléen valaszoljon! Az elvartnal tobb valasz (pl. kettd he-
lyett harom példa megnevezése) nem jar tobbletponttal.

Az egyes feladatok megoldéasaval elérheté maximalis pontszamrol, illetve részpontszamok-
ol a feladatok mellett/utan feltiintetett pontok tdjékoztatnak. Kérjiik, hogy a sziirke négyze-
tekbe semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 2/16 2011. oktober 18.
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Foldrajz — kozépszint NV e e osztaly:......

1. Olvassa el a kérdéseket, majd irja be az egyetlen helyes valasz betiijelét a négyzetbe!

1. Milyen kovetkezménnyel jarna, ha megndvekedne a Fold tengelyferdeségének
mértéke?

A) A forr6 6vezet teriilete megnone.
B) A forr6 6vezet teriilete nem valtozna.
C) A forr6 dvezet teriilete csokkenne.

2. Milyen kovetkezménnyel jarna, ha csokkenne a Fold tengelyferdeségének mértéke?

A) None az évszakok iddjarasa kozotti kiilonbség a mérsékelt dvezetben.
B) Csokkenne az évszakok iddjarasa kozotti kiilonbség a mérsékelt Gvezetben.
C) Nem valtozna az évszakok iddjarasa kozotti kiilonbség a mérsékelt dvezetben.

3. Milyen kdovetkezménnyel jarna, ha megnéne a Fold tengely koriili forgasanak
sebessége?

A) Kevesebb nap lenne egy évben.
B) Tobb nap lenne egy évben.
C) Nem befolyasolna a napok szamat.

4. Milyen kovetkezménnyel jarna, ha csokkenne a Fold tengely koriili forgasdnak
sebessége?

A) Az év hosszabb lenne.
B) Az év révidebb lenne.
C) Az év hossza nem valtozna.

5. Milyen kovetkezménnyel jarna, ha csokkenne a Fold Nap koriili keringésének
sebessége?

A) Az év hossza megnéne.
B) Az év hossza csokkenne.
C) Az év hossza nem valtozna.

\ S pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 3/16 2011. oktober 18.
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Foldrajz — kozépszint NV it osztaly:

2. Tanulmanyozza a turistatérkép-részletet, és valaszoljon a kérdésekre!

e\
istarkia-tets~~ - ) ) L7
stenja-tetd i1
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a) Melyik utat ajanlana a hegytetére egy iddsekbdl és kisgyerekekbdl allo csoport
szamara? Irja az utvonal betlijelét a négyzetbe!

Indokolja @ VAIASZEASAL! .......ccveiiiiiieiie e e e

‘ 2 pont ‘

b) Bar a térképen nem tiintették fel a ndvényzetet, mégis valaszolhatunk a kovetkezd
kérdésre: Melyik utvonalon turdzok haladhatnak gylimolesdsokon, szoldskerteken
keresztiil? Irja az Gitvonal betiijelét a négyzetbe!

Indokolja VALASZAL! .......couiiiieie e e e

\ 2 pont \

¢) Mekkora utat kell megtennie egy csoportnak a valdésagban, ha egy térképen az titvonal
hossza 12 cm, és a térkép méretaranya 1:20 000.

A szamitast itt véegezze!

Az Gtvonal hossza: ............. km.
‘ 2 pont ‘
\ 6 pont |
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 4/16 2011. oktober 18.
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3. Tanulmanyozza az dbrikat és a képeket! irja a megfelelé meghatirozas ala a hozza
tartozé képek, abrak sorszamat! Nem tud minden sorszamot elhelyezni. Nem tud
minden téglalapba szamot irni.

L Oldaliranyt nyomoéerd hatasadra a képlékeny vagy képlékennyé valo koézetek
deformalodnak.

L 1 L

II. A kozetburokban 1étrejove fesziiltség miatt a szilard kozettestek eltdrnek, és
elmozdulnak egymashoz képest.

\ S pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 5/16 2011. oktober 18.
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4. Oldja meg a levego felmelegedésével kapcsolatos feladatokat!

a) Egy iskola didkjai a levegd homérsékletét mérik a talaj kozelében és 2 méter
magassagban. Aprilis végén az alabbi adatokat mérték:

1do (ora) 9 10 11 12 13 14 15 16
A adatsor (°C) (14,5 19,1 | 18,3 | 20,7 [ 19,0 | 18,5 | 18,1 [ 17,0
B adatsor (°C) | 12,5 16,3 | 17,0 | 18,0 | 18,5 | 19,0 | 18,6 | 18,0

Melyik adatsor mutathatja a levegd hémérsékletét 2 méter magassagban? Irja az
adatsor betlijelét a négyzetbe!

A két mérési magassagban eltérd idépontban mérték a legmagasabb értéket.
Mekkora az 1dOeltérés? ........c.cooevirvininiiniencnnenn
Mi a KUIONDSEZ OKAT ...t et

\ 3 pont \

b) Hatarozza meg az albed6 fogalmat!

Melyik felszintipusnak a legnagyobb az albed6ja? Huzza ald az egyetlen helyes
valaszt!

friss ho homok frissen szantott feketefold viz

‘ 2 pont ‘

¢) Tegye igazza a hidnyos Osszefiiggést a megfeleld relacios jel (>, <, =) beirasaval!

besugarzas kisugéarzas — a homérséklet csokken

‘ 1 pont ‘

\ 6 pont \

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 6/16 2011. oktober 18.
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AER@ART

Nevezze meg a kép kdzepén lathatd képzddmeényt! .........ccoeevveviieiiiniiiiiiiieee,
Fogalmazza meg hogyan keletkezhetett! Megfogalmazasaban hasznalja a munkavégzo
képesseg kifejezést!

6. A grafikon Eurazsia néhiany varosanak (A-E) januari, jualiusi és évi
kozéphomérsékletét abrazolja. Az A-E betiivel jelolt varosok azonos szélességi kor
mentén nyugatrol kelet felé haladva helyezkednek el. Tanulmanyozza az abrat, és
valaszoljon a kérdésekre!
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Foldrajz — kozépszint

b) Vilaszoljon a kérdésekre a megfeleld varost jelold betiivel!

7. Oldja meg a népességszam alakulasaval kapcsolatos feladatokat!

1. Evi kozéphdmérséklet:

2. Jualiusi kézéphomérséklet:

a) Azonositsa a gorbéket! frja a fogalom neve utén a gorbe szamat!

‘ 2 pont

1. Melyik véros van legkdzelebb a greenwichi hosszasagi korhoz?

2. Melyik varos évi kozepes hdingdsa/hdingadozasa megkozelitéen 30°C?.................

3. Melyik véarosban hullhat a legtobb csapadék évente?

IMEETE? oottt

4. Melyik beti jelolhet egy magyarorszagi varost?

5. Milyen éghajlata van az A4 jelli varosnak?

a) A kovetkezd adatok a sziiletések és a halalozasok szamat mutatjak be ezer fore vetitve,

négy kiilonb6zo idészakban, de nem iddrendi sorrendben.

1d6észak A B C D
sziiletések  (%o) 25 50 8 47
halalozéasok (%o) 15 48 15 30

Kovetkeztessen az aranyokbol a hozzajuk tartozd népesedési szakaszokra! Irja az

idészakok betiijelét a megfeleld szakaszhoz!

Népesedési szakaszok

L.

II.

I1I.

IV.

Betiijelek

‘ 4 pont

b) Mely id3szakokra jellemzéek az allitasok? Irja a megfeleld betiijeleket a meghatarozasok
utan! Nem keriil minden helyre betiijel. Csak a hibatlanul kitoltétt sorok esetén jar a

pont.

Az adott idészakban természetes szaporodas

tapasztalhato.

Az adott idészakban természetes fogyas tapasztalhato.

‘ 2 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Foldrajz — kozépszint NV it osztaly:

¢) Valassza ki a sematikus abrak koziil azt, amelyik megfelel a helyes iddrendbe allitott, a)
feladatrészben szerepld adatsornak!

1. 2. 3.

B - . m = e 7
oo - _“{UIHESER foo| === - . sziletések oo === . —--a\s\:"zi.iletések
\ \\x k

haldlozasok™ .. halilozasok .. halalozasok™~

ida ido ida

A helyes abra sorszama:

‘ 1 pont ‘

\ 7 pont \

8. Olvassa el az alabbi szoveget, majd oldja meg a hozza kapcsolodo feladatokat!

Japan kiilkereskedelmi mérlegének egyenlege 2003-ban 88,887 milliard USD, mig
ugyanebben az évben az USA ugyanezen kiilkereskedelmi mutatdja —578,279
milliard USD volt. Az EU 25 allamanak 6sszesitett kiilkereskedelmi mérlege 2003-
ban 52,798 milliard USD volt.

Forras: Toth Jozsef (szerk.) 2010. Vilagfoldrajz, Budapest, Akadémiai Kiado, 430.

a) Nevezze meg a szovegben szerepld centrumtérségek, illetve orszagok koziil azt,
amelyben a behozatal értéke meghaladta a kivitelét!

\ 1 pont \

b) Szamitsa ki mely centrumtérségre/ orszagra lehetnek igazak az alabbi adatok?

Import Export

382,930 milliard USD | 471,817 milliard USD

A szamitast itt végezze!

Centrumtérség/ OrSZAZ: ...c..eevverveevveeeeneeniereeneenenns

\ 1 pont \

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 9/16 2011. oktober 18.
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Foldrajz — kozépszint NV it osztaly:

¢) A fenti szOvegrészletben szereplé adatok a szolgaltataskereskedelem nélkiili
kereskedelmi teljesitményre vonatkoznak. Huzza ald annak az egy kereskedelmi
tevékenységnek a nevét, amelynek az értékével nem szdmoltak a statisztika
Osszeallitasakor!

koolajexport
gabonafélék kereskedelme
allamkotvényekkel folytatott kereskedelem

gyogyszeripari termékek kiviteli értéke

\ 1 pont \ \

d) Irja a négyzetbe az alabbi integracids formak koziil annak az egynek a betiijelét,
amelyik az Eur6pai Unidra az 1990-es évek kozepétdl jellemzd!

A) gazdasagi unio6

B) kozos piac

C) szabadkereskedelmi tarsulas
D) vamunio

\ 1 pont \ \

[4pont | |

9. Oldja meg az Europa foldrajzaval kapcsolatos feladatokat! Az egyes allitasokhoz
tobb helyes valasz is tartozik, de a felsoroltak koziil egy hibas. Irja a hibas valasz
betiijelét a négyzetbe!

1. Oidei roghegység:

A) Balkan-hegység
B) Ural hegység

C) Pennine-hegység
D) Skandindv-hegység
E) Szudétak

2. Mediterran éghajlat uralkodik ezen a t4jon:

A) Kréta
B) Ciprus
C) Dalmaécia
D) Duna-delta
E) Szicilia

3. Helyi kdszénre telepiilt, hagyomanyos iparvidék vaskohaszati kozpontja:

A) Ostrava
B) Katowice
C) Galati

D) Donyeck
E) Duisburg

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 10/ 16 2011. oktober 18.
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Foldrajz — kozépszint NV e e osztaly:......

4. Jellemz6 Ausztriara:

A) Salzburg és kornyéke mind az aktiv turizmus mind a kultira irant
érdeklddo utazok kedvelt turisztikai célpontja.

B) A fafeldolgozas, a kohészat és a gépipar kozpontjai a folyovolgyekbe
tomoriiltek.

C) Burgenland a legkisebb és a legkevésbé iparosodott tartomany.

D) Az é4svéanykincsek és a miivelhetd terméfoldek hianya miatt az orszag
20. szézadi békés fejlodése a  semlegességi  politikajara
tdmaszkodhatott.

E) Az orszag Finnorszaggal és Svédorszaggal egy iddben csatlakozott az
Eurépai Unidhoz.

5. A Szovjetuni6 érdekszférajaba tartozott, és szovjet tipusu tarsadalmi-gazdasagi
rendszert alakitott ki a 20. szdzad masodik felében:

A) Lengyelorszag
B) Finnorszag

C) Romania

D) Bulgéria

E) Magyarorszag

6. Az Eurdpai Unio tagja:

A) Lengyelorszag
B) Németorszag
C) Norvégia

D) Olaszorszag
E) Finnorszag

\ 6 pont \

10. Olvassa el az alabbi szoveget és tanulminyozza a térképet, majd valaszoljon a

kérdésekre!

ﬁ talajvizcsokkenés az egész Alfoldon megfigyelhetd, de legszembetiinbbben a

klimatikus

Duna-Tisza kozén jelentkezik. A sokféle kivaltd ok kozil szamottevoek a
valtozasok, a fokozott vizkitermelés, a foldhasznalat és a
felszinboritas atalakuldsa, tehat tobb kozottik az antropogén indittatasu®. A
hattértényezok sulyat ugy becsiilték, hogy a megfigyelt talajvizszint-csokkenésért
50%-ban a klimatikus, 50%-ban az antropogén hatasok feleldsek. A becslés
szerint az utdbbin belill 25%-ban a réteg-, 8%-ban a talajviz- és szénhidrogeén-
kitermelés, 10%-ban a foldhasznalat valtozasa és 7%-ban a vizrendezés okozhat
gondot.”

* emberi beavatkozas miatt bekdvetkezd

Forras: Mezdsi Gabor 2011. Magyarorszag természetfoldrajza, Akadémiai Kiado, Budapest, 243.

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 11/16 2011. oktober 18.
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Foldrajz — kozépszint

A talajvizszint siillyedése (m) az 1992. évi és az 1956-1975 kozotti kozepes talajvizszint
kiilonbsége alapjan

g

g
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A =1m-nél kevesebb

B=1Z2Zm

[ Jc=23m

D =3m-nél tébh

Forras: Mezdsi Gabor 2011. Magyarorszag természetfoldrajza, Akadémiai Kiado, Budapest, 242.

Hatarozza meg, mit jelent a szOvegben eléforduld talajviz kifejezés!

\ 1 pont \

Nevezze meg a Duna-Tisza kozének azt a tajat, ahol a legnagyobb mértéki

a)
b)

talajvizszint-csOkkenést tapasztaltak!
¢) Egészitse ki az alabbi mondatot!

A Duna ¢és a Tisza kozotti teriileten az 1992. évi kozepes talajvizszint valahol csak

1 méterrel, mig egyes helyeken akar

is mélyebben huzédik az

kozotti kdzepes szinthez képest.

\ 2 pont \

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Foldrajz — kozépszint NV e e osztaly:......

d) Fogalmazzon meg egy lehetséges valtozast, amely a klimatikus hatas kialakuldsaban
szerepet jatszik!

f) Nevezze meg azt a két nem megljuld természeti eréforrast, amelyek kiaknazasa
hozzajarult e teriileten a talajvizszint csokkenéséhez!

\ 2 pont \ \

g) A kovetkezd allitasok a térképen jeldlt telepiilések koziil kettéhoz kapesolodnak. frja az
allitdsok utdn a megfeleld varos nevét!

1. A varos fontos folyami kikotd és atkelShely. Husipara mellett halaszlevének is
koszonheti ismertségét.

2. Az egykori mezdvaros iparosodasa a gylimolcsok feldolgozasaval indult, mara
modern ipari parkjaiban korszerli technoldgiaval miikddd gépipari iizemek
termelnek, napjainkban 0j autogyara épiilt.

11. Olvassa el a szovegrészletet, majd valaszoljon a kérdésekre a forras alapjan!

-

,»2011 els6 negyedévében mindossze 1,8 szdzalékkal emelkedett az amerikai GDP,
ami a megelézd negyedévhez képest 1,3 szazalékpontos lassulast jelent. A
visszaesést részben a kedvezdtlen iddjardsi viszonyok, részben az olajarak
emelkedése magyarazza. Utobbi tendencia elsésorban a lakossagi fogyasztasi javak
eldallitasat vetette vissza, mely az Egyesiilt Allamokban a GDP 70 szazalékat
képviseli.”

Forras: Gazdasagi Havi Tdjékoztato, 201 1. aprilis alapian..

a) Egy hirmisorban az alabbi megallapitas hangzott el:

’

Az USA 201 1-ben mar egyértelmiien tuljutott a gazdasagi valsagon.’

Alatamaszthaté-e a cikk alapjan ez a megallapitas? Igazolja valaszat!
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Foldrajz — kozépszint NV it osztaly:

\ 1 pont \

¢) Ismeretei alapjan oldja meg az USA gazdasdgéaval foglalkoz6 feladatot! Dontse el,
hogy igazak vagy hamisak az Amerikai Egyesiilt Allamokra vonatkozd
megallapitasok! Irjon 7 betlit az igaz, és H betlit a hamis megallapitasok sorszama elé!

...... 1. Az USA legfontosabb pénziigyi kozpontjai az Eszaki korzetben taldlhatoak.
...... 2. Az USA jelentds {ir- és rakétaipari kozpontjai a Déli korzetben vannak.

...... 3. Az Egyesiilt Allamok ad otthont az ENSZ-nek.

...... 4. Az USA a vilag masodik legnépesebb allama.

...... 5. Kozép-Nyugat a buza- és kukoricatermesztés, valamint a husfeldolgozas
fellegvara.

...... 6. Az USA-ban ma mar nem folyik jelent6s kdolaj-kitermelés.

...... 7. A Nagy-tavak vidéke a repiil6gépgyartas hagyomanyos kdzpontja.

\ 7 pont \ \

‘ 10 pont \ \

12. Dontse el, hogy melyik fogalomra vonatkoznak a megallapitasok! Irja a megfelel6
betiijelet a megallapitas sorszama elé!

A) deviza

B) valuta

C) részvény

D) kotvény
...... 1. Egy adott orszag torvényes fizetd eszkdze.
...... 2. Az allam 4ltal is kibocsajthato értékpapir.
...... 3. Tulajdonjogot is biztositd értékpapir.

...... 4. Osztalékot kapnak utdna a tulajdonosai.

...... 5. Meghatarozott idotartamra sz616, kamatot biztositoé befektetés.
...... 6. Magyarorszagon a felvett hitelek jelentds része ilyen tipusu hitel.
[6pont | |

‘ A feladatlap-résszel elérhetd dsszes pontszam: 75 pont ‘
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Foldrajz — kozépszint NV et osztaly:......
maximalis elért
pontszam | pontszam

I. Topografiai ismeretek, készségek — feladatsor 25
1. 5
2. 6
3. 5
4. 6
5. 2
IL. Foldrajzi ismeretek, |[¢ 8
képességek — feladatsor [ 7
8. 4
9. 6
10. 10
11. 10
12. 6
Az irasbeli vizsgarész pontszama: 100

javito tanar

elért
pontszam | programba
egész | beirt egész
szamra | pontszdm
kerekitve
(I. Topografiai ismeretek, készségek — feladatsor
II. Foldrajzi ismeretek, képességek — feladatsor)
Az irasbeli vizsgarész pontszima
javito tanar jegyzo
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